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XXI. ZURBOLÓ TÁNCFÓRUM ÉS TÁNCHÁZ – február 13-án, pénteken este 
7 órától a Tranzit Házban sor kerül a huszonegyedik, farsangi Zurboló Tánc-
fórumra, ahol a Zurboló Táncegyüttes előadja az egykori magyarlónai farsangi 
asszonybál témáját feldolgozó Pótlás című táncjátékát, majd fellép a magyar-
lónai hagyományőrző néptánccsoport. Az előadás megtekintése – az elhangzó 
táncszavak miatt – kiskorúaknak nem ajánlott! Az előadást táncház követi a 
szamosújvári-székelykeresztúri Harmadik zenekar közreműködésével.
(Szabadság, 2009/35. 2. – 2009. február 13., péntek)

Farsang a Heltaiban

Megismertetik a népszokásokat
Első alkalommal, mondhatni kísérleti jelleggel farsangi táncházzal is búcsúztat-

ták húshagyókedden a móka és a kacagás időszakát a Heltai Alapítvány székhelyén. 
Az alapítvány és a Szarkaláb Néptáncegyüttes szervezte ünnepségen számtalan ér-
deklődő jelenlétében elégették Illés koporsóját, a talpalávalót pedig a szamosújvári-
székelykeresztúri Harmadik és a kolozsvári Serege zenekar húzta. A hagyományos 
álarcos farsangi bált múlt csütörtökön rendezték.

– A Heltai Alapítvány által szervezett első farsangtemetésre 2003-ban, a kolozs-
vári Diákművelődési Házban került sor – mondta Pillich Balázs, a Szarkaláb együt-
tes vezetője. Hozzátette: a hat évvel ezelőtti rendezvényen a helyi néptáncegyüttesek 
és torockói farsangtemetők vettek részt, azóta pedig minden évben szerveznek far-
sangi ünnepségeket. – Szimbolikusan halotti menetet alakítunk, hogy a farsangi ün-
nepkörhöz megfelelő módon temessük el a bábut, bemutatva ezzel a hagyományt az 
itt élő fiataloknak és a városban tanuló egyetemistáknak. Célunk, hogy a néptáncot 
és népszokásokat minél több fiatallal megismertessük – tette hozzá Pillich Balázs.

Ferencz Zsolt
(Szabadság, 2009/46. 7. – 2009. február 26., csütörtök)

„20 óra: táncház a Harmadik Zenekar közreműködésével”146

(Szabadság, 2009/92. 2. – 2009. április 24., péntek)

146 Részlet a Tudományos ülésszak és programok a Tánc Világnapján hírből, amelyik a Bogáncs – 
Zurboló Egyesület 2009-es táncvilágnapi rendezvényéről tudósított.




